Lymington Auctions - Collectables Auction (Catalogue Coming Soon) This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars,
Toys, Fashion, Furniture & Much More. - Starts 29 Apr 2021

Lot1

A Tray of Play worn Dinky buses along with others. (11 in Total).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

Hornby Railways "Zero 1 R950 Master Control Unit" in Original Box with very minor use.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A Scarce Victorian Child's Push Chair in Excellent Original Condition.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

2 x Merrythought "Thumper Rabbits" from Disney's Bambi, circa 1950's in Mohair with Plastic Disc Eyes, Plastic Nose,
Stitched Mouth, etc. One Stands 60 cms High & the other stands 40 cms high.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A Quantity of plush teddy bears and soft toys, includes: Gabrielle Designs Paddington Bear hand puppet, height 28cm;
Merrythought rabbit, height 40cm; Wendy Boston poodle nightdress case, length 47cm. (13)

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

A "HANTEL" Showcase signed on the reverse & dated 1991. Made in a very limited number. Along with a 1990's "HANTEL"
collection case.

Estimate: 100 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A Box of 80+ 1970's "Disneyland" Books along with 35+ "Roy of the Rovers" Comics from the 1970's plus Football Comics,
etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

12 x Silver Coffee Spoons & a Pair of matching Sugar Tongs. Weighing: 191g.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

2 x Indian Silver Spice Pots with Spoons. Weighing: 84g.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

2 x Silver Dressing Table Candlesticks marked 925 along with a Silver Armada Dish.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

2 x Silver Jewish Ceremonial Goblets. Weighing: 83g.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 12

2 x Silver Pedestal Flower Vases.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

3 x Fiddle Pattern Table Spoons. Weighing: 224g.

Estimate: 70 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

3 x Silver Cairo Ware Pin Dishes along with a similar engraved Kulfi dish.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

4 x Silver Topped Dressing Table items, a Liner, a Salt along with a Silver Tea Pot Stand, etc. Silver Weight: 110g.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

6 x Silver Old English Pattern Desert Spoons. Weighing: 237g.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

6 x Silver Siamese Tea Spoons, a Pair of Salad Servers & a Pin Dish.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

A 1920's Chippendale bordered Silver Tea Pot resting on Pad Feet by Frederick Elkington & Company. Birmingham n.
Weighing: 658g.

Estimate: 400 - 500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

A 1953 Silver Coronation marked Cigarette Box with engine turned decoration. Measuring: 17cms x 12cms deep x 4.2cms
high.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

A 4 Piece Silver Dressing Table Set.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

A Chippendale Edged Pad Foot Sauce Boat. London p. Weighing: 60g.
Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

A Collection of 10 Silver Spoons. Weighing: 121g.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 23

A Collection of Russian Silver to include a Pair of Silver & Frosted Art Nouveau engraved Tea Glass Holders. Marked 84.
Maker MNN. Weighing: 192g.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

A collection of Silver to include Pickle Forks, Spoon along with a Boxed Paper Knife.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

A Howard & Company Sterling Silver Cream Jug. Weighing 92g.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

A Large ladies Silver buckle, pickle forks, dip pen, mop fruit knife, Silver Pen Knives, etc. Nice Lot, Needs Viewing.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

A Late 19th Century embossed Leather & Silver mounted Cigar Case along with a Small Silver Patch Box.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

A Lovely Pair of Late Victorian Silver "Berthold Muller" Cherub Cast Picture Frames.
Estimate: 400 - 500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

A Maria Theresa Thaler mounted in a pin dish along with a Silver pepper and mustard.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A Martin Hall and Co "Dresser" design Napkin Ring along with 4 other Silver Rings.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

A Pair of Georgian Bright Cut & engraved Sugar Tongs along with a Silver Ashtray. Weighing: 57g.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

A Pair of Russian Art Nouveau Silver & Frosted Art Nouveau Sugar Tongs with faceted grips along with a similar Norwegian
Pair. Marked THURNE. Weighing: 88g.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

A Pair of Adams design Silver Filled Candlesticks fitted Twin Branch, Fitted Tops.
Estimate: 600 - 700

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

A Pair of Silver Dice in Original Case, Marked 925. A.E.Jones, London 2000. Weighing: 40g.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 3 of 53



Lymington Auctions - Collectables Auction (Catalogue Coming Soon) This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars,
Toys, Fashion, Furniture & Much More. - Starts 29 Apr 2021

Lot 35

A Pair of Silver Dressing Table Candlesticks, a pierced Bon Bon Dish & one other pair of candlescticks.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

A Pair of Silver Plated Grape Scissors.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

A Pair of Silver Sugar Tongs, Sweet Meat Forks, Mother of Pearl Handles, Fish Cutlery, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A Pair of Victorian Silver engraved Napkin Rings in Original Case. Chester d. Along with one other pair. Weighing 95g.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A Rectangular Silver engraved Photo Frame along with two Niello Napkin Rings.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A Russian Silver Art Nouveau Cream Jug. Marked 84. Maker: UUN. Weighing: 127g.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

A Russian Silver Salt Cellar, maker h3m, a Vesta Case and a Stave design Salt Cellar.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

A Scarce George 111 Silver Cruet Set with 7 Matching Bottles.

Estimate: 200 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

A set of 6 Silver cast buttons, ladies head in Case.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

A Set of 6 Silver Fiddle Pattern Tea Spoons. London 1903. Weighing: 108g.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A Silver & engraved Visiting Card Case along with a Capstan Inkwell.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A Silver 1953 Bon Bon Dish and 3 x Silver Napkin Rings. Weighing: 153g.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 47

A Silver 6 Bar Toast Rack. London g. Weighing 118g. Along with a 835 marked Swan Ornament.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

A Silver and Engraved Edwardian Bats Wing Fluted Tea Pot & Coffee Pot. Birmingham f/g. Maker: Blakeslee. Weighing: 755g
(Tea Pot). 614g (Coffee Pot). Total: 1369g.

Estimate: 1250 - 1500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

A Silver Art Nouveau design photo frame, plated mugs & salts.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A Silver Cheroot Box along with a Spoon, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A Silver Coloured White Metal Jewellery Box decorated with Cupids & a Knight in Armour.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A Silver Holy Communion Box. London o. Weighing: 182g. Measurements: 8.8cms across x 6.5cms deep x 3.7cms High.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

A Silver Ink Stand Base, Silver Ashtray along with two pierced Silver Butter dish liners. Weighing: 198g.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

A Silver Match Case, an engraved Vesta Case, one other and a Button Hook. Weighing: 60g.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A Silver Mustard Pot with Liner, Salt Cellar and 2 Pepperettes. Weighing: 186g.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

A Silver photo frame, freemasons medal, tongs, hoof spoon, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A Silver salad server, two butter knives and a pair of sugar tongs.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

A Silver Salver. Measuring: 18cms across. Weighing: 193g.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 59

A Silver Sauce Boat with a plain border. Sheffield k. Weighing 115g.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

A Silver Spill Vase. (AF).

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

A Silver Squeeze Action Tobacco Pebble in Original Case. Birmingham k. Weighing: 74g.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A Silver Sugar Bowl along with a pierced Silver Bon Bon Dish. Weighing: 186g.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

A Silver Sugar Sifter Spoon, Silver Watch, a Palace Royal Book with Photos and a Cap Badge, Twin Towers.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

A Silver Theodore Fennell Miniature Cabin Trunk with Gold Strapwork Hinges. Maker: KTB. London r. Weighing: 58g.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A Sugar Basin designed as a Witches Cauldron possibly Christopher Dresser, a Misers Purse, Sheffield Plated Waiter along
with other items of plate.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A T.S.S. Hector Silver & enamelled Jewellery Box.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A Victorian Silver Bon Bon Dish of stamp pierced Art Nouveau form. Weighing: 56g.
Estimate: 25 - 35

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

A WS Silver Tea Spoon, Makers Mark Only, along with 8 other various Georgian Silver Tea Spoons. Weighing: 114q.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

AHD & S Celtic Tea Spoons, one Silver along with a Child's Mug. Weighing: 63g.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

An Adams design Silver Candlestick. Registration Number: 373053. Sheffield d. Along with one other Candlestick.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 71

An American Napier pattern Sterling Silver Cigarette Case. Weighing: 160g.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

An Edwardian Silver Coffee Pot by Charles Stuart Harris with ribbed & fluted decoration. Crested Withern knop. London c.
Weighing: 692g. (Gross).

Estimate: 550 - 650

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

An Egyptian Silver coloured White Metal Chamber Candlestick, a Stella Polaris Dish along with two small pin dishes and a
Silver Jug.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

An Egyptian Silver engraved Pattern Bowl Weighing: 457g, along with a Silver Plate one.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

An English Silver Egg Cup, a Salt and a French Egg Cup. Weighing: 87g.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

An Indian Silver coloured white metal Coffee Pot decorated with animals & figures. Weighing: 735g.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

An Indian Silver coloured White Metal Spirit Jigger decorated with female subjects. Weighing: 90g.
Estimate: 35 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

3 x Silver Plated Hunting Items to include a Half Pint Tankard & Stirrup Cups.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

2 x Large Silver Plated Butler's Trays.

Estimate: 60 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A Silver cased Child's Feeder Spoon, bean handled coffee spoons, carver set, various cases, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

A Silver Plated Entre Dish & Cover, a Muffin Dish, a Pair of Two Branch Candelabra's along with a collection of English
Cutlery.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 82

A Walker & Hall of Sheffield 4 Piece Tea Service to include Tea Pot, Coffee Pot, Milk Jug & Sugar Bowl with Tongs.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

2 x Royal Mail Steam Packet Company Silver Plated Mazarines along with 2 x Similar & a Mappin & Webb Silver Plated Plate.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

A Collection of Silver Plated Beaded Pattern Cutlery to include a Soup Ladle, Venus Plate, Napkin Rings, Cruet, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

A Silver Plated Sauce Ladle, fiddle serving spoon, mustard spoon, etc.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

A Large quantity of English Topographical enamelled & embossed Spoons, some in Silver.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A Silver Plated Tea Set to include Tea Pot, Sugar & Cream along with a Large Quantity of plated cutlery.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

A Quantity of Silver Plated Albany Cutlery.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A Large Collection of Hanoverian Silver Plated Cutlery, a Large Soup Ladle, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A W.M.F. Plated Chamber Candlestick with fluted & pierced decoration.
Estimate: 25 - 35

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A Silver plated 2 handled syphon stand by Martin Hall and Co.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

A Canteen of Silver plated cutlery in the old English pattern in an Original Wooden Box.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

A Collection of Silver Plate to include: Tray, Tea and Coffee Set along with a Boxed Fish Knife & Fork Set.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 94

A Georgian Silver Plated Coaster with Engraved Boss along with another.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

A Late 19th Century Campaign Pocket Reserve Reading Lamp patented in 1869 with suspension hook, rising candle &
Original Leather Case.

Estimate: 150 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

A Box of Silver plated coasters, a tray, Salver, etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

A collection of Silver plate including a Christofle bowl, punch bowl! and other items of plate.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

A pair of silver plate on copper candle sticks with gadrooned edges.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

12 x Silver Rings. Total Weight: 56.7g. Needs Viewing.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

A Box containing 2 x Lotus Necklaces in Original boxes along with Ethnic Jewellery.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

A Single Stone Diamond Ring mounted in Gold. Size: S.

Estimate: 70 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

A 9ct Gold Lorgnettes with Russian & English Hallmarks. Total Weight: 21.3g.
Estimate: 350 - 450

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

13 x Silver Rings. Total Weight: 58.5g. (Needs Viewing).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

An 18ct White Gold & Diamond Dress Ring. Diamonds: 1.0ct (Total). Weight: 8.3g. Size: o.
Estimate: 600 - 800

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

A pair of white gold and topaz set chipped diamond clip-on earrings.
Estimate: 180 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 106

A ring, mounted with two bands of stones. AF

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

12 x Silver Rings. Total Weight: 62.7g. (Needs Viewing).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

A Pair of 9k Gold Mounted Emerald Earrings, 0.30 of a ct and a 9k Gold Pendant Set with an Emerald of 0.76.
Estimate: 200 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

A 9ct Gold Pendant, Silver Set Dress Rings, Costume Jewellery, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

A Ladies Gold Set Diamond Cluster Ring Mounted with Three Central Diamonds and surrounded by Small Chip Diamonds.
Estimate: 700 - 800

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

12 x Silver Rings. Total Weight: 53.4g. (Needs Viewing).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

A 9ct Gold Dress Ring set with a coloured stone along with 5 various Dress Rings set with various coloured stones.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

A Gentleman's 18ct Gold Curb Link Bracelet with Safety Clasp. 41.26grams.
Estimate: 1200 - 1400

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

A Ladies Gold Ring set with a line of Ruby's. Size: k.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

A Pair of 9ct Gold Rope swirl pattern pierced earrings in original box. Weight: 2.4g
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

A "JAANA" (Dotty) Necklace mounted in Silver Coloured White Metal & hung with Stones along with paperwork.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

A "Links of London" Circular & Silver pierced Necklace on fine chain in Original Box.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 118

10 x Silver Rings, a Brooch & Bracelet. Total Weight: 80.1g. (Needs Viewing).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

12 x Silver Rings. Total Weight: 62.8g. (Needs Viewing).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

A Stunning Full 26 stone Diamond set Eternity Ring set in Platinum.

Ring Size: UK O

Estimate: 480 - 550

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

A Pair of Tortoise Shell Pique Brooches with Gold inlay along with a Coral design three strand necklace.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

A lovely collection of (925) Morganite Peach Colour jewellery to include 2 x Rings, a Bracelet & a Pair of Earrings.
Estimate: 180 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

An 18ct White Gold Spray Brooch set with three blue Sapphire stones. Marked 750. B]. Weighing: 8.2g.
Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

A French Art Nouveau Bracelet, Silver Rings, Thimbles, Cameo's, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

Poole Pottery design 1950's pendants, Jet style necklace, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

A Lovely 9ct Gold Heart in an Original Box. Weight: 3.4g

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

2 x "Amber" Bead Necklaces, Hardstone Necklaces, Malachite along with other bead jewellery.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

2 x Natural Green Stone Necklaces, an Amethyst Necklace & a Green Bead Necklace.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

A Silver Cross, a Paul Kruger Pin, earrings, etc. Some Marked.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 130

A Collection of Silver Earrings, Drop Earrings, Stone Set Rings, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

A 9ct White Gold & Diamond Bridle Sweet. Total Weight: 3.3g.

Estimate: 250 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

A quantity of jewellery to include Pearls, Earrings & Pendants. (Needs Viewing).
Estimate: 70 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

A Ladies Gold Line Bracelet set with various Amethyst Stones in Original Box. Weighing: 11g Gross.
Estimate: 150 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

A quantity of Silver set (925) stone, gate curb and other bracelets.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

10 x Silver Dress Rings.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

A Ladies or Gentleman's 16 Stone Princess Cut Diamond Ring set in 9ct Gold.
Ring Size: UK V.

Estimate: 180 - 220

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A Victorian Garnet Set Star Brooch "Tombac".

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

An 18 carat gold ring set with diamonds and sapphires.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A 9ct Gold Floral Seed Pearl Spray Brooch. Weighing: 3g. Along with two other brooches.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

10 x Various Silver Dress Rings.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A Large collection of Costume jewellery in a plastic box.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 142

A Ladies 18ct White Gold Dress Ring Mounted with a Square Cut Diamond in a Roll Over Setting. Size: O. Weight: 4.4g.
Estimate: 450 - 650

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

An Italian Silver gilt rope pattern necklace in an Original Case.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

3 x 9ct Gold Pearl mounted Necklaces along with one other.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

An 800 marked Stylised Cross set with a Colour Change Alexandrite contained in a Richard Ogden Box.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A Matrix Necklace, Turned Green Stone Necklace, 2 x Pebble Necklaces, Granite & other Necklaces.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

An 18ct White Gold Diamond Cross on Chain. Total Weight: 2.6g. Length: 44cms.
Size of Cross: 2.2cm by 1.5cm & 0.1cm thick.

44 Stones in total all 0.15ct.

Estimate: 350 - 450

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A Quantity of Jewellery to include Bracelets, earrings, rings, etc.

Estimate: 70 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

A Collection of Earrings, Pendants, etc. Some Marked.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A Ladies 18k Gold, Ruby and Diamond Dress Ring. Ring Size N. Total Weight Approx 3.94 Grams.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

An 18ct Gold Set with Opal & Diamonds Ring. Diamond: 0.30ct each. Total Weight: 3g. Size: n.
Estimate: 600 - 800

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

17 x Silver Rings. Total Weight: 66g. (Needs Viewing).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

Two pairs of Indian earrings and a dress pin.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 154

A Gold Coloured Ring set with chips along with a similar wide ring mounted with blue stones (marked ]S 925 China).
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

A Ladies imitation Pearl Necklace with Beads and Certificate and a Silver Set Pendant Necklace.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

A contemporary leaf shaped pendant, white gold and diamond set, rose quartz.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

An "Elsa Peretti" made by Tiffany brooch in a Tiffany Sleeve along with a "Tianguis Jackson" Abalone pendent in a Box
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

A "Dinny Hall" Necklace in Silver along with another Silver Chain.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A Collection of Silver Gem Set Rings.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

18ct Gold Princess Cut Diamond Earrings along with matching necklace. Diamonds approx: 0.60-0.70ct. Total Weight: 4.3g.
Estimate: 500 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

17 x Silver Rings. Total Weight: 71.9g. (Needs Viewing).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

15 x Various Silver & other Dress Rings.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

A Ladies Sekonda Quartz Wristwatch along with a Car Key Fob, Bead and other jewellery.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

An 18 carat Gold wedding band, weight 4.5 grams.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

A Collection of Jewellery to include a Pearl necklace along with other Jewellery.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 166

An Amber Style Bead Necklace with inclusions. Total Weight: 35.1 grams.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

A (750) 1AR marked Gold necklace (4.1g), along with a 9 carat Gold riding crop brooch, a 375 Avia watch and other 9 carat
Gold charms, etc. (8g excluding watch).

Estimate: 150 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A Collection of 925 marked Silver Rings, Earrings, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

A Gent's 14ct Gold & Diamond Signet Ring. Diamond Approx: 0.33ct. Weight: 5.6g. Size: t.
Estimate: 350 - 450

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

A 18ct Gold Wedding Band with Celtic Design. Weight: 4.8g. Size: v.
Estimate: 300 - 400

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

A Garnet Set Necklace, an Amethyst Necklace, Tiger's Eye Necklace along with other Bead Necklace's.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

2 x 9ct Gold Dress Rings set with coloured stones along with a Silver Set Dress Rings, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

A Silver Bracelet set with Granite, a 1950's Necklace with Green Stones, A Sea Horse, Spanish Jewellery, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

2 x (925) Silver crosses, a Bracelet, Mop, Silver Ring, etc.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A 9ct Gold Circular Link Bracelet. Weighing: 11g.

Estimate: 140 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

A 9ct White Gold Ring set with a Green Stone along with a similar Ring set with a Blue Stone.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

An 18ct White Gold Ruby & Diamond Half Hoop Eternity Ring. Diamonds: 0.50ct Each. Weight: 5.4g. Size: .
Estimate: 250 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 178

A Collection of Silver marked Stylised Pendants. Some Marked.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

4 x 9ct Gold Dress Rings along with some costume jewellery.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

A 9ct Gold Pearl Set Ring, a Brooch, Chain, 9ct Gold 10 Shilling Note and various jewellery.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A Victorian 18ct Gold, Ruby & Diamond 3 Stone Ring. Weighing: 5.7g. Size: m.
Estimate: 220 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A Collection of marked 925 Silver Pendants.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

An 18ct Gold Diamond Triple Cluster Ring. Diamonds Approx 0.60ct. Weight: 3.4g. Size: j.
Estimate: 400 - 500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

A Collection of Silver Dress Rings.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

A Pair of long drop pearl screw-on earrings in Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A Silver Leaf Work Pattern Necklace along with a Bunch of Grapes and a Freeform Pendant.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A 14ct Gold Carnelian Intaglio Ring depicting a lady leaning against a column holding a sceptre. Total Weight: 5.3g. Size: j.
Estimate: 300 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A Silver (925) Rose Gold Coloured Morganite Stone Bracelet, along with a matching pair of Earrings. Bracelet Measures
17cm long.

Estimate: 70 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

A Quantity of Charles Rennie Mackintosh Jewellery along with two rings in Original Box.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 16 of 53



Lymington Auctions - Collectables Auction (Catalogue Coming Soon) This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars,
Toys, Fashion, Furniture & Much More. - Starts 29 Apr 2021

Lot 190

A Quartz & Hardstone Multi Coloured Necklace, 2 x Green Stone Necklaces, Multi Coloured Hardstone Necklace, Beads, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A Masonic 9ct Gold Half Hunter Pocket Watch with reverse engraving of the "All Seeing Eye in Flames", Roman Numerals to
Front. Total Weight: 63.5g. (Working at Time of Listing).

Estimate: 400 - 500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A Rolex Stainless Steel Watch, Oyster Date Precision with a Blue Dial on an Oyster Bracelet.
Estimate: 2200 - 2500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

An Omega Constelation Automatic Watch, Gold Coloured & Stainless Steel, missing the emblem from the back plate.
Estimate: 500 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A 9ct Gold Omega Watch in Oval Shape with a Black Face & Brown Leather Strap.
Estimate: 500 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

A 9ct Gold Omega De Ville Watch with Brown Leather Strap.

Estimate: 300 - 500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

A 9ct Gold Baume Watch with a Cream Face & Dark Brown Leather Strap.
Estimate: 300 - 500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A 9ct Gold Tissot Stylist Watch with a Gold Face, Heavy Case & Black Leather Strap.
Estimate: 300 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A 14ct Gold Gent's Zenith Watch with a Cream Face, Gold Coloured Strap. (Writing on Case).
Estimate: 500 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A 14ct Gold Gent's Hamilton with a Square Case, Ivory Face & Leather Strap.
Estimate: 350 - 450

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

A Longines Gent's Gold Cased Over Sized Wristwatch with a Brown Leather Strap.
Estimate: 250 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A Stainless Steel Longines "Admiral" Wristwatch with a Blue Face Dial & Black Leather Strap.
Estimate: 350 - 450

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 202

A Tissot "Moto GP" Limited Edition Gent's Wristwatch with a Red Rubber Tyre Strap.
Estimate: 200 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

A Silver Cased Ladies National Cow Girl Museum & Hall of Fame Wristwatch Black Leather Strap.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

An 18ct Gold Link for a Rolex Watch Strap.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

An Original Stainless Steel Rolex Clasp along with Pins & a Spare Link.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A Selection of Stainless Steel Links for Rolex Watch Straps.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

An Old Shop Stock Collection of 4 x Panerai Leather Watch Straps one with clasp all in Original Bags. Some damp wear to
one.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

3 x Panerai Leather Watch Straps with Clasps From Old Shop Stock.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

A Collection of Panerai Leather Watch Straps As Found, along with a Pill Box & an Old Invoice.
Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A Waltham Silver Cased Pocket Watch, SCS lever, White dial, a Military Watch gs/tp (p2445) and one other.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A Ladies Gold wristwatch by "Certina" on a Milanese strap marked 375, in a Blue Box.
Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

A Claude Valentini Oceanmaster Gent's Wristwatch in As New Condition & Unworn Complete with Original Box, Warranty
Card, Tag, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

4 x Watches to include a Digital Gent's Seiko, a Digital Ladies Zetron, a Ladies Swatch and a Ladies Calvin Kline.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 214

A Scarce 1990's Gentleman's Ferrari Wristwatch with Cream Face, Ferrari Logo and Gold Hands on a Stainless Steel Strap.
Estimate: 65 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

A Gentleman's "Sekonda" Wristwatch in Stainless Steel on a stainless steel strap.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

A Silver flexible link necklace along with a Ladies Wrist Watch.

Estimate: 40 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A Charles Raymond of New York cased Ladies and Gentleman's Quartz Resistant Second Sweep and Hour Wristwatches
complete with box.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

Two late 19th century French ebonised drawing room clocks with brass carrying handles, enamelled dials. AF.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

An American Ansonia Clock, Wood Cased with a Painted Dial.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

A Late 19th Century Oak Cased Mantle Clock with Enamelled Dial and Painted Face After a Design to Day-Lewis, Art Deco
Dressing Table Set and a Collection of Plates by Cicely Mary Barker.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

A Late 19th Century Spelter French Drawing Room Clock depicting a young Fisherman in Rococo Background, Cased
marked 585, Movement 378, White Enamel Dial, along with a Mahogany Cased Bracket Clock, etc.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

A Victorian black slate and gilt mantel clock.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A "Stewart of Glasgow" Mantel Piece Clock in Mahogany Case with Original Key. (Not Tested/Missing one foot stand to
rear). 37cms high x 18cms deep x 29cms long.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

A Victorian black paper Mache two division floral painted tea caddy and a French oak cased mantel clock with enamelled dial.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 225

A Large collection to include: Four albums of postcards, F.D.C., Stamps, Letters, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

A Chinese Temple God carved in Wood along with a Chinese Gods Book written by Keith Stevens. Measuring: 80cms High.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A Pair of Jade Hardstone Bird Ornaments carved as Asian Pheasants on Original Stands in a Dark Blue Box. Standing 26cms
high plus stands.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A Chinese design Jade and hard stone study of a bonsai tree in full flower contained in a green hard stone stand.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

A Scarce Chinese blue and white export made circular bowl decorated with flowers, leaves and clouds. Measuring: 10
inches across x 5.5 inches high.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A Post Card Album with Cuttings, Flowers and Cigarette Cards, Speedway Riders, Film Stars, Snapshots along with various
tins.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

A 1960's Rex Whistler Royal Opera House Silk, Travel Maps, Radio Review Personalities, 1930's and 1940's Post Cards,
Some Politically Incorrect Post Cards, Views, etc.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

A 1950's Japanese/Chinese Made Four Fold Table Screen in Painted Cloth and Black Lacquer. Two Feet High x Four Feet
Wide.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

A Late 19th Century Japanese Blue Luster Ware Tea Set Decorated with a Dragon.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

A Japanese "Imari" Bowl Decorated in Rust Blue with Flowers. Dimensions: 8cms high x 16cms across.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A Rare Japanese lacquered smokers set with an elongated handle, and floral metal mounts.
Estimate: 220 - 280

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 236

A Japanese lacquered Maki and Hiramaki'e smokers box, with a fitted tray burner. Damage to top. AF
Estimate: 150 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

Scarce Art Deco Figurine signed G. Deblaize. Measuring 36cms long x 28cms High.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

A Scarce 'Primo Romanzo' a Lenci earthenware figure by Helen Kénig Scavini Circa 1932.

Modelled as a young woman day dreaming with an open book in one hand. Hand painted in colours and glazed, signed
Lenci Italy Torino. (Minor Wear).

934 in. (24.7 cm.) high.

Estimate: 1200 - 1500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A Collection of Silver Jubilee Ale, Centenary Ale and Others.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

A Collection of Bar Jugs including teacher's, Glenfiddich & Bell's. 13 whisky jugs, along with 4 bells etc.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

A Silver Sir Winston Churchill Medallion, very well alone by Sir David Low from the Evening Standard after the retreat from
Dunkirk made by Spink & Son Limited in Original Box with Original Leaflet. Along with a Boxed 1874-1965 Commemorative
Crown.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

A Large Quantity of Silver 3D Pieces. (70+).

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

A Collection of Coins, Stone Set Brooch along with a Watch.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

A collection of 200+ Cupro-Nickel Coins to include: 2/6, 2/, 1/, 20p, 10p.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

A Collection of 250+ Bronze Coins to include: 49 x 3d, 144 x 1d, 61 x 1\2d along with 4 x Princess Diana Crowns.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

A Collection of 90+ 1\2 Silver U.K. Coins to include: 17 x 2/6, 23 x 2/, 24 x 1/, 32 x 6d.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 247

An interesting tin of medals & Coins. (Needs Viewing).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

A Tin of various coins.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A Silver Proof 2015 Russian Coin in Box with Certificate & Outer White Box along with a 50 Jahre Coin in Plastic Case.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

A Large collection of Crown Size Coins some with Silver content. (30+ in Total).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

A Large Box of Coins to include Foreign Coins, English Coins, etc. (Needs Viewing). 150-200 in Total.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A Large Collection of Coins & Medals to include 1 Troy Ounce Silver Bars, Various Coins, Bank Notes, Onyx Lighter, Boxed
Stop Watch, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A Rocket Stamp Album, graduated Jugs, 1977 Ashtray, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

3 x Stock Books containing India, Asian, State overstrikes, Patila Victorian Overstrikes, Traven Court, Nizam, Victorian
selection, Turkey, etc.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

An interesting Blue Bottle Ash Tray in painted metal.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A Collection of 18 Original Smoking advertising Tins to include: Hamlet, Player's, St. Bruno, Golden Virginia, etc. No
Contents.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

A Collection to include: Ronson Lighters, Evan Patent Cigarette Rolling Machine, Pipe, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 258

A Collection of medals to include Silver medals, A.F.S., Royal Engineers, Swimming, Diving, Irish, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

A Collection to include: Silver 3d bracelets, RAF, Ping Pong, Snooker, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

A Collection of French and English suitcase owners plaques, an Antique inkwell, Cigarette case, Snuff box, pen nibs, etc.
Interesting Lot.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A Collection to include: CO-OP tokens, Compass, Coins, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

A Large collection of pins, trench art table, snuffers tray, brass, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

A tray of medals to include a 1924 Empire Exhibition Medal, Bell and Dickins medals, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

A Silver designed George V1 imperial service medal with ribbon.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

A Silver and Gold Twenty one Year Faithful Service at Woolworths Awarded to R.S. Gibbons 1922-1948. A War Service Issue
John H. Dalton Naval Service and a Middle East Field Officer United States Naval Criminal Investigative Services.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

An Scarce Italian "World War 11" Aluminium Field Kitchen with Water Bottles, Tea, Coffee, Spice, Cups, Saucers, Plates,
Cups, etc, in Original Tin Box.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A Scarce Wartime Propaganda print silk scarf featuring Winston Churchill, circa 1940's, width 86cm.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

A Wilkinson's Gun & Sword Makers (Pall Mall) decorated & engraved for "L.A.W. Johnson", June 17th 1915, Naval Dress
Sword with Brass Pommel, Shagreen, Leather Scabbard in Period Leather Case.

Estimate: 150 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 269

A WW11 Gas Mask in Original Box & Carrier. AF.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A WW 1 Military Curved & Shaped Bayonet (EES) with faceted grip, scabbard in Black Leather.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A Pair of Silver Plated Vases. No: 32676/28. Printed on Base. (Vendor states they have come from the Zeppelin).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

5 x Early Pen Knives, to include 2 stag horn, one bone, bronze, and one other.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A National Registration Identity Card, Guide to the New Forest, Lymington along with other local Books, Newspaper, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

Arabian Knights with Illustrations by W. H. Robinson, The London Cyclopaedia, Children's Books, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

A Collection of 8 x Rupert Annuals to include: 1967, 1969, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 1975, all in Excellent Condition.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

4 x Books to include: Two Volumes of "Farthest North" The Voyage and Exploration of the Fram, 1893-1896, Constable &
Company published 1897, Green Cloth Covers. The Great White South by Pontin, 8th Edition. Yankee RN by A.H. Cherry,
1951.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

Two Books to include: "Seven Pillars of Wisdom" by Jonathan Cape, 5th Edition, Brown Cloth & DW along with a book on
the Royal Family.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

Lionel Edwards "More Shires & Provinces" by Sabretache, Eyre & Spottiswoode, 1939. Cloth Bound in Green.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

Royal Newmarket with illustrations by Lionel Edwards along with Volume 1 "Birds of our Country".
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 280

A "Hambrook of the Yard" on the life of a Detective along with "The Life of Lord Anson" & Thorntons Sectional System for
Gentleman's garments, 5th Edition. (3 in Total).

Estimate: 30 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

Velum Indenture for Number 5, Cumberland Terrace, Regents Park, London for 21 Years, Dated 1868. Articles of
Partnership, Dated 1890. A Conveyance of a Will for 1900. An Indenture along with other items.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

2 x Mortgages on Velum, a Deed of Approachment, a Restricted Covenant, a Bristol Deed for a loan of £5000, dated 1795.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A collection of Queen Victoria Magazines, Dated 1898, 1901, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

A Royal Festival Hall Frank Sinatra Concert Ticket from 1980, Along with The Sinatra Treasures Book.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

A collection of books to include Topographical, Mountaineering, Alpine, Travel, etc.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

The Times illustrated History of the War, 1914-1918 in Purple Cloth Binding TEG and Cut.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

Lord Macaulay Twelve Volumes in Cloth and Gilt, Limited 250 copies/93 copies Uncut.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

A Sheaffer pen made in Australia, gold coloured and banded, with cartridge filling, along with a Parker pen, both boxed.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

An Early Conway Stewart 18ct Rolled Gold Fountain Pen.

Estimate: 45 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

3 x Pens to include a Gemmes De Gstaard, a Sheaffer pen in Case and one other made in Germany. Along with a Pair of
Onyx book ends and Paper Knife.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 291

A Waterman's Biro in Original Brown Case, a similar Parker Pen along with 2 Elysee Pens.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

An Autograph Book containing a Collection of signatures by Cricketers of Sussex, Surrey, Derbyshire, Essex, Leicestershire,
Kent, Hampshire, Somerset, Yorkshire, Glamorgan, Australia, West Indies, Gloucestershire, Nottingham, Warwickshire,
Sussex, Middlesex, Lancashire, etc. Circa 1934. Along with a Collection of Postcards & 2 Pewter Mugs.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

A Genuine "Terminator 3" (Rise of the Machines) Leather Jacket in as new condition, Size Medium.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A Dark Red Axminister 1950's design rug decorated with stripes and squares. Measuring:
168cms Long x 110cms Wide.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

A rust, blue, cream, floral bordered medallioned gull decorated "Kashan" design carpet. Measuring: 10 Foot by 12 foot.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

A Lovely Oval Washed Chinese Rug in a Floral Pink Design. Measuring: 288cms long x 193cms Wide.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

A Red & Blue Floral Bordered Rug with a White Frill at each end. Measuring: 186cms Long x 118cms wide.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A 1970s Hermés Black Calfbox Leather Kelly 28 bag. Gold Hardware, Interior is Black leather with one zip pocket and two
slip pockets.

28cm. W x 20cm. H x 10cm. D

Estimate: 1200 - 2000

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

A Gold & Brushed Linen Wedding Dress with Long Train & Original Vale.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

A Circular Leather Stud Box with Zip, Marked "Louis Vuitton". Measuring: 9.5cms across x 3cms deep.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

A Collection of 40+ Brand New Tie's depicting Various Railways including Highland Rail, T & RS, Railtrack, Virgin Trains, etc.
They are still in Original Packaging along with an Original Boxed Orient Express Tie along with the original wooden drawer.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 26 of 53



Lymington Auctions - Collectables Auction (Catalogue Coming Soon) This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars,
Toys, Fashion, Furniture & Much More. - Starts 29 Apr 2021

Lot 302

Two Original HERMES of Paris Ties. Both 100% Pure Silk originally from the 1980's to 1990's. Require Dry Cleaning.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

Two Original HERMES of Paris Ties. Both 100% Pure Silk originally from the 1980's to 1990's. Require Dry Cleaning.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

Two Original HERMES of Paris Ties. Both 100% Pure Silk originally from the 1980's to 1990's. Require Dry Cleaning.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

7 x Original Car Badges to include, Caravan Club, 3 differing "AA" Badges along with an Original Badge Bar containing "AA",
"Jaguar Drivers" & a "Caravan Club".

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

A nice collection of Goodwood Racing Programmes, Tickets, Badges for Goodwood Revival, Members Meeting, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

This is a Scarce Lancia Muzo 1.2 Diesel 5 Door (2009) in Dark Blue. "Left Hand Drive", Only 68,000 Miles with lots of Bills,
6 months MOT, Registration Document & Paperwork in Office.

Sold as Seen

Estimate: 1800 - 2200

Fees: 6% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

9.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

A 1997 "Alfa Romeo Spider 3.0V6" finished in Black with Red Leather, Black Hood, Alloy Wheels, Lots of Invoices,
Registration Document & Paperwork in Office.

Estimate: 6000 - 7000

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

A Late 19th Century Red velvet ground heraldic bed post panel embroidered with a knights visor in various colours.
Measuring: 5 Feet Long.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

A Large Quantity of Napkins, Table Clothes, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

An Early Singer 201K Sewing Machine complete with all accessories in Original Hard Case. No: EM009716.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

A Late 19th Century Oak Cased Singer Sewing Machine with treadle movement. Measuring: 82cms across x 43cms deep X
78cms high.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 313

A needlework

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

A Scarce 1920 Tapestry of a Dutch Dyke scene by Miss. Agnes Mackay. The Tapestry was reframed in 1985 by Mrs.
Margaret Rock. Measuring: 80cms x 52cms. (Frame Size).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

A Tapestry of Flowers in various colours, Framed & Glazed. Measuring: 59cms x 58cms.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A Gentleman's Leather Case along with a Leather Bound Green Linen Suitcase.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A Ladies Large Crocodile Skin & Silver mounted Dressing Table Set including Cologne, Perfume, Hair, Leather Cases, Ink
Pots & other Ivory equipment.

Estimate: 500 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

An Antique Mallet shaped Green Glass Wine bottle with kicked in base and ribbed neck.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

A Strombergshyttan Glass Vase with an Owl, Moon & Tree Scene. One small chip at the top as seen in the pictures.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

A French Gilded Rose Bowl, 2 Decanters along with a quantity of Cut Glass.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

A Large Quantity of Cut Glass, Scent Bottles, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

A Set of 4 Green Bowled Cut Glass Stem Cut Hock Glasses, Kosta Boda Bowl, along with a collection of Cut Wines,
Tumblers, Rummers, Decanters, etc.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

A Lalique Study in Frosted Glass of a Wild Boar. (Sanglier).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 324

A German Ruby Cased Tumbler with Cut Windows. Names to include: Konigften, Bastry, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

A Scarce Original Trade Box of 6 x "BABYCHAM" Glasses in the BABYCHAM Box.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

A Pair of Swarovski Elephants in Original Boxes with a Mirror Stand.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A Pair of Bristol Blue Glass Dishes.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

A Pair of Late Victorian Opaline Goblets.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

A collection of coloured & tinted Wine Glasses.

Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

A Collection of Swarovski Crystal to include Swans, Birds & Clams with Pearls.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

A Lovely Pair of French Brass & Glass Scent Bottles with Original Stoppers
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A Collection of 6 x Cut Glass Champagne Glasses along with 9 x Pinti Stainless Steel Fish Forks & 12 x Pinti Stainless Steel
Fish Knives. (Made in Italy).

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

A Collection of Cut Glass to include: 1 x Pint Mug, 6 x Water Tumblers, 8 x Whiskey Tumblers and 8 x Brandy Glasses.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

A 1950's design Rope work & wire Chair.

Estimate: 25 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

A Set of 8 Victorian Mahogany Dining Room Chairs with Pale Blue Coverings.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 336

A Late 19th Century "Jones & Higgins", Peckham, S.E. London, Cross Banded Mahogany & Flame Satinwood inlaid Games
Table resting on Square Tapering Legs & Cross Stretcher with a Fold-Over Top & Baize Lined. Measuring Closed: 54cms
Long x 38cms across x 68cms high.

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

A Mahogany Piano Stool with Original Pink & Cream Cloth covered seat.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A Stained as Mahogany Single Door Book Case with a glazed door & shelves. Measuring: 50cms wide x 30cms deep x
104cms high.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

A Walnut veneered & cross banded Bureau fitted 3 drawers resting on pad feet. Measuring: 69cms wide x 44cms deep x
101cms high.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

A Reproduction Oak chest of two short & three long drawers resting on bracket feet. Measuring: 50cms across x 30cms
deep x 60cms high.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A Reproduction Single Drawer oak side table with bobbin twist & cross stretcher. Measuring: 73cms across x 46cms deep x
71cms high.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

A Victorian Mahogany Rising Top Piano Stool resting on a swept out gadrooned swept out base.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

A Victorian Mahogany Framed Harpist Chair covered in Pink Floral velour & hooped back.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A Continental Mahogany Framed Wash Stand with tray back, fitted 4 drawers & under tier. Measuring: 89cms across x
43cms deep x 82cms high.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

A Late 19th Century Cross Cut Oak Book Case made by Minty Oxford with Leaded Doors, 5 Section. Measuring: 178cms
High x 86cms across x 23cms deep (Top). 29cms deep (Base).

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 346

An Edwardian Satinwood inlaid Bureau fitted with Three Drawers & standing on bracket feet. Measuring: 72cms across x
42cms high x 87cms high.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

2 x Mahogany Food Stools covered in Cream, Green & Pink Floral decoration.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

A Large "Reprodux" Bevan Funnell Limited (Newhaven, England) Oval Dining Room Table with Extending Centre Leaf along
with 2 Carver Chairs & 4 Chairs. Total Measurements: 219cms Long x 89cms Wide x 75cms High.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

A Large Glass Fronted Corner Cabinet made by "Inglesants" (Furnishers of Leicester). Measuring: 195cms High x 79cms
Wide x 54cms deep.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

A Dark Oak Coffee Table with Green Leather inlay. Measuring: 120cms Long x 40cms Wide x 53cms High.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

A 1970's 3 Piece Bedroom Suite consisting of a Headboard with Side Tables attached (Measuring Bedsize: 152 cms. Total
Length including Tables: 234cms. Along with a Chest of 6 Graduated Drawers. Measuring: 76cms Wide x 105cms High x
46cms Deep. A Large Mirrored Back Dressing Table. Measuring: 109cms High x 163cms Long x 44cms Deep.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

A Nest of 3 Oak Graduated Coffee Tables along with a Mahogany Jardiniere Table.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

A 1920's Canteen Cabinet on Stand, Fitted Two Drawers. Measuring: 48cms Wide x 40cms Deep x 76cms High.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

A 1920's Oak Drawer Leaf Table along with 4 Chairs.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

A 1920's Oak Cabinet Book Case, fitted two doors. Measuring: 82cms Wide x 83cms high x 39cms deep.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

An Arts & Crafts Oak Two Tier Occasional Table along with a Similar Oak Coffee Table.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 357

A 1950's Flame Veneered & Brass Mounted Cocktail Cabinet with fitted interior. Measuring: 48cms deep x 94cms wide x
159cms high.

Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

A Reproduction Mahogany & Cross Banded Adams Design Sideboard resting on Square Feet. Measuring: 160cms wide x
47cms deep x 82cms high.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

A Set of 4 Splat Backed Oak Elbow Chairs resting on Bobbin Supports.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

A Tripod Table along with a modern reproduction joint stool.

Estimate: 10 - 12

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

A Reproduction Oak Drop Flap Gate Leg Table resting on turned legs. Measuring: 77cms long x 36cms wide x 76cms high.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

A Victorian Mahogany hexagonal topped table resting on turned supports along with a smokers stand. Table Measuring:
74cms across x 72cms deep x 52cms high.

Estimate: 20 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

A Regency designed Reproduction 2 Drawers Side Table resting on swept out legs. Measuring: 91cms across x 43cms deep
x 82cms high.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

An Oak Drop Flap Gate Legged Table resting on turned legs. Measuring: 90cms long x 42cms x 75cms high. (Closed).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

A Mahogany Chair with Pink Draylon Covering.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

A Late 18th Century Design Mahogany & Satinwood, Holly & Plain Wood banded Drop Flap Sofa Table, fitted two drawers
resting on reeded legs & turned cross stretcher. Measuring: 102cms Long x 61cms deep. (Closed).

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

A carved Oak Lincolnshire design T.V. Cabinet along with a pair of matching speaker cabinets.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 368

An Antique Mahogany & Brass mounted Writing Table resting on Lyre Columns & Brass Capped Feet inset Moroccan gilt
leather top. Measuring: 75cms long x 42cms deep.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

A Victorian Framed Fire Screen along with another designed as a table with a tapestry panel.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

A Swiss Design Oak Topped Refectory Table Resting on Twin Cut Bases. Measuring: 180cms long x 78cms wide x 75cms
high.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

An Oak Framed Armchair and a Spindle Back Kitchen Chair.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

A late 19th century Satinwood inlaid mahogany display cabinet with fitted shelves, single door resting on elongated pad
feet. One rear leg requires attention. Measuring: 122cms long x 185cms high x 38cms deep.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

A Chippendale design blind fret carved back mahogany wash stand with fitted drawer and a Reproduction record cabinet.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

A Reproduction Mahogany Cross Banded Drop Flap Sofa Table, Fitted Two Drawers. Measuring: 90cms long x 55cms wide x
78cms high. (Closed).

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

A Nest of Three Walnut Veneered Coffee Tables Resting on Pad Feet.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

A Set of four Mahogany panelled back dining chairs with linen seats and square legs.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

An Antique design drop-flap central section of a dining table resting on square legs. Measuring: 122cms long x 55cms wide
x 72cms high. (Closed).

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

A set of 7 various designed "Adams" Dining Chairs with Carved Splats Resting on Square Tapering Legs and Spade Feet.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 379

An Antique Mahogany Flame Veneered Drop Flap Pembroke Table Resting on Square Legs with a Fitted Drawer. Measuring:
71cms High x 90cms long x 48cms across (Closed).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

A Victorian Mahogany Beaconsfield Design Sunk Section, Open Fronted Wardrobe Fitted in Section, Mirrors, Fitted Drawers,
etc. Measuring: 195cms Long x 195cms High x 50cms Deep.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

A Reproduction Mahogany Extending Table Resting on Swept out Legs.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

A "Charlton" Designed Oval Topped Drop-Flap Pembroke Table Resting on Square Legs with fitted Drawers. Measuring:
72cms high x 83cms across x 51cms deep (Closed).

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

A Large Scottish Design Mahogany Sideboard, Fitted Single Drawer, End Cupboards, Sliding Back Rails Resting on Shaped
Legs. Measuring: 176cms long x 62cms deep x 110cms high.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

A Georgian Mahogany Flamed Veneered Back Chair with Swan Neck Arms.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

An Oak Coal Box with Carved Front & castors. Measuring: 70cms high x 35cms across x 35cms deep.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

An Asian hardwood narrow chest of drawers above a two door cupboard resting on shaped legs, brass handles and hinges.
Measuring 59cms across x 102cms high x 32cms deep.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

A Victorian Mahogany Drop Flap Sutherland Table Resting on Turned Legs.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

A Nest of Three Graduated Yew Wood Tables standing on Shaped Legs.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

A Victorian pine hanging sectioned wall shelves with shaped top. Measuring: 123cms long x 109cms high x 19cms deep.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 390

A pair of Vintage Cast Iron and wood mounted Bournemouth Theatre Seats, flip up seats, hardwood, resting on wooden
base. These were bought in a Charity Auction in Bournemouth.

Estimate: 150 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

A Late 19th Century French "Ivorine" Triptych Wall Mirror in a Gilt Frame decorated with a Lady, Heart and Cupid.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

A Mirror in Floral Frame along with Two Others.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

A Collection of Three Original Pub Mirrors to include: A Chevas Regal Blended Scotch Whisky Mirror, Bell's Old Scotch
Whisky Mirror, Malony's Irish Whisky.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

A Collection of Three Original Pub Mirrors to include: 2 x Martini, 1 x Cinzano.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

A Collection of Three Original Pub Mirrors to include: Martini, Southern Comfort & Holsten.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

A Collection of Three Original Pub Mirrors to include: Singleton's Snuff, Coca Cola & J.A.Folger & Co.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

A Gillett & Johnston Trade Catalogue, List 32, For Tower Clocks, Shop Projecting Clocks, Cast Bells, Carillons, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

A Glass Coronation Dish, a Budha, 2 x Japanese Carvings of Goldfish, Pewter Jug, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

A Box containing a German Porcelain Figurine, Art Deco China, Pewter Plates, Mirror, Timer Binoculars, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

A Collection of Gillette Shaving Items to include Cut Throat Razors, Strops, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

A Mounted Walking Stick with Stitch Hide Stem, Plated Cutlery, Indian Copper Food Container, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 35 of 53



Lymington Auctions - Collectables Auction (Catalogue Coming Soon) This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars,
Toys, Fashion, Furniture & Much More. - Starts 29 Apr 2021

Lot 402

An Arabian Hardwood Writing Slope along with two carved wood figures.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

An Original Concorde Case including Flight Certificate, Post Cards, Stationery, Booklet, Pen and a Boxed Concorde Model.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

A Brass Cased Ship's Clock, a Silver Plated Salver, Bowl, other items of plate, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

An Original Pifco No: 1440 Red Dome Lantern in Original Box along with a Lewis & Miller Ltd, Clem Travelling Iron in Original
Box.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

A Thomas Russell & Sons Silver Cased Wristwatch on Leather Strap, Spirit Flask, Jug, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

A Collection to include: Four Military Stop Watches, R.S. enamelled Silver plaques, Dudley Limited Long Service Medal, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

A tin of badges, buttons, pins, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409

Two copper top hat match holders, brass hooks of samurai warriors, lighter, stamp viewer, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

A Collection of Wade Disney figures to include lady, scamp, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

An "Old Hall Pottery" Puce Decorated Meat Plate, possibly After a Design to Dresser.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

A Town & Country Blue Glazed Dinner Set along with a Small Wall Cabinet.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

A Scarce Troika Slab Built Brown Speckled & Line Decorated Flower Vase, Maker SV. Standing: 35cms high x 18cms Wide.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 414

An Antique Cribbage Board, Drawing Set in Case, Set of Antique Carpet Bowls, Nottingham Reel, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

A Pair of Binoculars, a School Pencil Sharpner, a School Globe, Jewellery Box, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

A Steel Deed Box, a Needlework of Flowers, Pictures by Rachael Long of Mudeford Quay & Christchurch Priory, Books, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

A pair of Danish red enamelled lion Rampant cufflinks & one other pair and various other items.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

A Hampshire Regimental folding hat, Christies of London hat, Letters, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

A tin of badges, pins, buttons, stands, etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

A Quantity of Whisky & Gin Glasses, various Resin Figures, Biscuit Barrel, China, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

An Old Steel box along with a Copper Tray & 6 Copper Goblets, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

A Victorian Coromandel Wood & Brass mounted Writing Slope, Made By C. Betjemann and Sons.
Estimate: 220 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

A Pair of Chinoiserie Book Ends, a Swiss Box, Carving Set, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

A Georgian Tortoise Shell Perfume Box, Dice Holders, Napkin Rings, Shell Ornament, etc.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A Quantity of Resin & Metal Pigs. (10+ in Total).

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 426

A large after the antique "Parian" figure of the Shepard carrying one of his flock. Measuring 23 inches high. (Damage to
Lamb Feet).

Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

A collection of items to include plaster book ends, resin figure, pewter, etc.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

A copper jersey milk can chess set in onyx, riding hat, basket, iron ware, etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

A Coromandel Wood Writing Slope along with an Indian Hardwood Writing Slope. AF.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

2 x Beswick Studies of Dashunds along with a 1930's Crown Devon Butter Dish with Top.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

A Large collection of Dashund's Dogs by Country Artists, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

A Liberty's English Pewter Sugar & Cream Jug designed by Archibold Knox with Honesty Flowers along with a Pewter Hot
Water Jug.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

A Wig dusting Brush along with various brushes, glove stretchers, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

A box containing an early "AA" Badge, Mother of Pearl Compact, Small Cat Ornaments, Flask, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

An African carved wood two tier table, designed as headsman, and two ceremonial daggers.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

An Antique tartan ware Mauchline ware box, transfer decorated HRH Princess of Teck.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

An antique lacquered Qatar pen box decorated with figures.

Estimate: 40 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 438

An antique lacquered Qatar pen box decorated with figures.

Estimate: 40 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

A Zenith P42028404 Valve, a WDZA 5306 Bentley Valve, a Light Bulb Screw in Fitting and Other Various Valve.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

A Collection of Framed Players Cigarette Cards of Regimental Colours, Two Other Prints and a Box with Lead Soldiers.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

An Ivory Handled Button Hook.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A Collection of 13 x "Lilliput Lane" to include: Cider Apple Cottage, Apothecary, The Hideaway, Wash Day, Lace Lane, The
Anchor, etc. All Boxed.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

A Victorian Mahogany Writing Slope with three knives & Scissors.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

A Carved Hardwood Rocking Horse, Box Shaped and Raised head, made with elongated tail, two lift-up steps, standing on
shaped carved base.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

A Chinese cork picture in case, art deco bowl, anniversary clock, Wedgewood china, Johnsons plates, etc,
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

A Pair of Large Turned Onyx Vases. Standing: 41cms high.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

A glass biscuit barrel in stand, staffs figure, Murano clown, art deco teapot, candlestick, glass paperweight, etc.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

A Late 19th Century Mahogany & Brass mounted Cash Till with a Glass Top from a shop in "Lymington".
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

A French Cast Iron & enamelled Money Box, maker "Couvinoise" Stove.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 450

A George Jones designed Majolica Tea Pot in the shape of an elephant with wicker designed lid.
Estimate: 100 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

Two Small Greek Terracotta Water or QOil Carriers one with incise, Loop Handles and Squat Nozzles.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

A Modern Moorcroft Pottery Bowl Decorated with Poppies. Measuring: 16cms across x 7.5cms High.
Estimate: 25 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

A Collection of China to include Indian tree plates by Spode, rust and blue plates, large bowl, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

A collection of Chinese egg shell tea china, Kutani vase, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

A Rare Royal Worchester Christopher dresser Japanese design aesthetic period yellow glazed cream jug. AF.
Estimate: 10 - 12

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A quantity of Royal Doulton "Pastorale" pattern dinner tea and coffee china with tureens, servers, dishes, bowls, etc.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

A large Art Deco Carlton ware tree and leaf decorated twin handled vase in blue, green and brown along with three Kryolan
dancers. AF.

Estimate: 10 - 12

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

A Royal Crown Derby Blue Floral Pattern Plate 116892, Royal Doulton Plate, Staffordshire Fruit Decorated Plate, one
Minton's Dinner Plates, one decorated with Turquoise Dots. 5 in Total.

Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

Three Minton's Blue Bordered and Gilt Decorated Dinner Plates and a Royal Crown Derby Imari Fluted Edged and Scalloped
Pattern 3679. Total of Four Plates. Dimensions: 26cms.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

A Royal Crown Derby Puce Dinner Plate and Floral Bordered, Gilt Decorated Classical Design, one other in Puce Decorated
Art Nouveau Lilies and One Minton's Plated Decorated in the Aesthetic Pattern with Gilt and Blue Borders. 3 in Total.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 461

A Rare Beswick 4 Piece Cat Band playing the violin, cello, conductor, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

A Large Collection of China Ware to include Crownford, Monarch, etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

A Turquoise Bowl decorated with flowers, a Cantonese enamelled Bowl, a Kutani Dinner Set decorated with Flowers and
three Ginger Jars.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

A Large Quantity of China to include; H. & C. France Tea Pot, Coalport Dishes, Felspar, Spode, Transfer China, Wedgwood,
etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

A Royal Doulton (Kelmscot) Toilet Jug (AF), Chamber Pot, Dishes, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

A Royal Doulton Figure of Babie Number 1679, Paisley Shawl 1938 along with a Michel Caugant Duck Tureen & Cover.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

A Ysing ware teapot decorated rodent and vine, one other Cantonese enamel (AF) and a banko teapot.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

A Japanese Banko bubble glaze teapot, Kutani and blue and white teapot.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

Three Chinese Cantonese enamelled floral and garden decorated teapots.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

A Large Collection of Furnivals "Old Chelsea" Dinner Set to include: Dinner Plates, Side Plates, Cups, Saucers, Bowls, Jugs,
Tea Pot, Large Plate, Etc.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

A Davenport Lustre Blue & Rust decorated Plate, a Jug, Tabaco Jar & Cover, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 472

A Large quantity of collectibles to include Glass Ware, Denby China, White Glazed Porcelain, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

A Large Quantity of Royal Albert (Berkeley) Dinner China to include: Tureens, Plates, Cups, Saucers, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

A Royal Dux Study of a Parrot in Blue standing on a Post. (Pink Triangle Mark). AF.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

A Study of a Crested Parrot by Royal Dux in Beige Colouring. (Pink Triangle Mark).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 476

A Study of a Kestrel possibly German with a repair to one wing.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

A Carl Weiss Design Study of Egrets.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

A Pair of Blue Glazed Chinese Dogs of Fo Ginger Jars Chokin & Chinese enamel.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

A Royal Worcester Poppy Coffee Cans & Saucers along with a Royal Worcester Melissa Tea Set.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

A Large "Wedgwood" (Clementine) Dinner Service consisting of Large Dinner Plates, Medium Plates, Soup Bowls, Cups,
Saucers, Covered Tureen, Sauce Boat, etc.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

A Collection of Staffordshire Crown China to include: 3 Large Plates, Saucers, Tea Cups, Egg Cups, Side Plates, etc. Ref:
F12917.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

A Collection of Staffordshire Crown China (Hunting Scene) to include: Small and Medium Plates, Saucers, Cups, Bowl, etc.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 483

A Large Collection of Villeroy & Boch (GRANADA) to include Plates, Bowls, Cups, Saucers, etc. 50+ Pieces Plus Various White
Mugs.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

A Gold Fleur-de-Lys Coalport Tea Set with scalloped shaped cups consisting of 8 x Cup,8 x Saucers, 8 Teal Plates, Tea Pot,
Cream, Sandwich Plate. (One Saucer Cracked).

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

A Lladro Study of a Rabbit by a branch, a similar Geese in Pond along with two other Nao Figures.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

A collection of Pottery to include: Denby (Green Wheat), Tea Pot, Jugs, etc along with Foley Ming Rose Breakfast Cups,
Wedgwood Elephant Card Box, Collectible Plates, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 487

A Samuel Alcock Patent "Naomi & her Daughter-in-Laws" Parian Ware Jug along with 2 Floral decorated with Flowers after
Cole Brookdale.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

4 x Disney Toby Jugs including Marilyn Monroe, Mickey Mouse, Warren Beattie, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

A Large Collection of various Toby Jugs including Tony Wood, Lord Howe, Sailors, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

A Coalport Bone China Pastile Burner along with one other, Alabaster Plaque, Edward VII Coronation dish, condiments, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

A quantity of Late 19th Century Fairings to include Oysters, Sleep First, Put out light, 3 o'clock, 1 o'clock & 12 months of
marriage.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

A Victorian Staffordshire Flat Back Figure of "Far Away" along with a 1935 Jubilee Mug and one other.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493

A Set of Cinque Ports Pottery Limited (The Monastery Rye) to include: 5 Saucers, 5 Cups, Bow! & Jug.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 494

A Large Collection of 48 Wedgwood Collectors Plates of mostly English Country Scenes to include 8 in Original Boxes, 40
unboxed and a file containing some of the Certificates.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

A Noritake 8 Piece Dinner & Tea Set to include: Large Dinner Plate, Large Plates, Side Plates, Saucers, Cups, Tea Pot, Bowl,
Jug, etc.

Estimate: 120 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

A Royal Doulton 8 Piece Coffee Set in "Sherbrooke" pattern No: H5009, to include: Coffee Pot, 8 Saucers & 8 Coffee Cups.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

A Early 1900's 6 Piece G & W Sons, England (Queens Pattern) Tea Set to include: Cups, Saucers, Sandwich Plates, Jug,
Bowl, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

4 Piece Royal Doulton Lambeth Cruet Set.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

A Scarce Victorian Royal Doulton Kings Ware Whisky Flask with Cork Stopper.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

A Scarce Miniature "Moorcroft" Vase in Green Glaze with a Flower Pattern. Measuring 9cms High.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501

A Pair of Coalport Vases finished in Blue & Cream.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

A 12 Piece Dinner Service by Wedgwood (Rosehip) to include: 2 x Tureens, Gravy Boat, Tea Pot, Saucers, Cups, Dinner
Plates, Jugs, Salt/Pepper, etc.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

A Small Collection of Abbey 1790 (George Jones & Sons) China to include a Coffee Pot, 2 x Wheat Dishes & 6 x Side Plates.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

3 x Staffordshire Flat Back Chimney Ornaments.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 505

A Scarce "Shelley" Tea Set to include a Large Plate, 6 x Side Plates, 6 x Saucers, 6 x Tea Cups, Bowl and a Jug. Pattern
Number: 11425.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

A Collection of Poole Pottery to include: Plates, Bowls, Jugs, etc. (8 Pieces in Total).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

A Collection of China Ware to include Minton, Newport, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

A Collection of 7 x Denby Stone Ware to include: Milk Jug, Coffee Pot, etc.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

A Pair of Franklin Mint Vases "The Meadowland Bird Vase" on stands.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

A Pair of Japanese Floral painted & Gilded Purple & Cream Bordered Vases along with a Pair of Green Vases.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

A Lladro study of a Young Ballet Dancer on a Chair along with one other of a Young Girl with a Fan.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

A "Burleigh Ware" Bowl made in England.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

A Coalport Porcelain Floral Decorated Rose Bordered & Gilt enhanced Punch Bowl with a Fixed Label. (Success to the "Palais
De Jersey" Capt J. Cantell, Year 1851.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

A Stobwasser decorated snuff box lid, depicting slaves & a rum barrel.
Estimate: 45 - 55

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

A Late Victorian Edward Stanford Ordnance Map dated 1896 in marbled paper, Red linen slip case.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

A late 19th Century watercolour, Entrance to Sorrento by Frederick Lewis of young children by a bridge, dated 1913.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 517

An Qil on Canvas by Nancy Bailey (1913-2012) of a Point to Point in Original Wood Frame. Measuring: 115cms long x 65cms
high.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

Four Original Water Colours by "Stuart Beck" painted in a private class over 20 years ago. All depicting Coastal Scenes and
all measure approx 11 inches x 9 inches.

Estimate: 150 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

A "Cornish" school, wash and coloured abstract picture on board. Possibly Paul Feiler in a John Jones black painted frame.
Estimate: 200 - 400

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

A "Jay Mace" Water Colour of an Italian Hillside with a building in background surrounded by trees, Framed & Glazed.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

A "J. D. Henderson" Scottish school oil on canvas of a river scene with trees along with another small picture. Large Picture
Measuring: 70cms long x 56cms high.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

A Japanese needlework of a crane, a Chinese part collier, Chinese school needlework, a golf postcard picture, sepia print,
other prints, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

A "C. J. Buckley" Water Colour, Signed And Dated, Depicting A Church.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

A Modern School Qil on Canvas "Man o Wars" Battling it out in Gilt Frame, signed J. Harvey.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

A Water Colour of "Owl's", a Beach scene, Chinese Cut Out, Local Artist Oil Painted of a jug along with Limited Edition Prints.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

A Scarce Set of six "Sacha Guitry" Style erotic plate prints of nude and semi nude ladies in bed, by a river and other
pursuits, all framed and glazed.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

A Pencil Drawing of Ann Hathaway's Cottage, Stratford-upon-Avon by the artist "Judges", Framed & Glazed. Measures:
27cms across x 19cms deep. (3 Pictures).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 528

A Paul Butler Water Colour of the King's Head in Lymington along with two other Paul Butler Prints of Coastal Scenes.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 529

A Kingston-upon-Hull print along with two Rosemary Otten water colours and one other.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 530

A quantity of coloured prints of fowl, boats, fashion and a pine framed dressing table mirror.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 531

5 x Original Posters from the 1980's to include: Le Man '88, Daimler Dealership Poster, Jaguar Poster along with 2 small
posters, all in Original Silver Period Frames.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

A framed Lithographic Print by Cecil Aldin "The Whaddon Chase" W.31inch x H.21linch frame size.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

A Scarce Anthony Gibbs limited edition print of "The Great White Tiger" limited to only 915/1500, framed & glazed.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534

A Gordon King limited edition print of a girl relaxing on a bed, limited nhumber 755/850 produced, framed & glazed.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

Water Colour and Wash Country Lane, York Minster Church with Figures in Foreground, Artist Unknown and a Print of
Salisbury Cathedral.

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536

A Late 19th Century Chromolithography Print of a Wounded Comrade Depicting a Soldier Bandaging his Horse, Framed and
Glazed.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

A Signed Limited Edition Print of the Frederick Ballenger and a Dutch Print Gaeta.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

A Collection of various prints and etchings along with two mirrors.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 539

Alexander Gallery of Bristol, print by Beryl Cook in a gilt frame. (Art Classes). Hand Signed by Beryl and a gallery stamp in
the bottom Left Corner marked JJC.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 540

Alexander Gallery of Bristol, Print of the Sermon by Beryl Cook in a gilt frame. Slight Fading. Hand Signed by Beryl and a
gallery stamp in the bottom Left Corner marked JJC.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 541

A "Dorp Street Stellenbosch" by Valerie Petts Print along with two prints by Lionel.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 541A

A "Marilyn Monroe" Signed Cheque in a Black Glazed Frame along with a photograph of Marilyn. The Cheque is dated
November 3rd 1960 & was signed by Marilyn Monroe.

(Buyers discretion advised, Please note we cannot guarantee the authenticity of the cheque.)

Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 542

4 x Original Camera Tri-Pods in Good Condition.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 543

A Collection of Cameras/Cine Cameras to include: Olympus, Pentax, Minolta, Polaroid, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

A Collection of Cameras to include: Praktica, Canon, Olympus, Minolta, etc. Along with two pairs of Binoculars.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 545

A Yashica TL Electro Camera with a Helis Auto Tele Converter (x2) in Original Case with accessories.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 546

An early Kodak No: 2 Folding Autographic Brownie Camera in Good Original Condition. Missing Case.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 547

A Rare Leica Model 106882 Camera Ernst Leitz Wetzlar 20/500 035 R Handle 135F@50mm Shutter 3.5/18 @3.5/100 in
Black Enamelled and Leather Case.

Estimate: 400 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

A Rollop Twin Lenses Ennawerk of Munchen 2.8-80cm Number 104619 1.28f@8cm Number 104384 Lift Top Viewing
Camera with Rotary Sliding Scale, Pull out Handle, Regal 35 Shutter Speed in Leather Case, Fogers, Clouders and Tobacco
Tint.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 549

A Brownie Klimax Box Camera by Kodak with Side Viewing, a Similar Model 620 and a Kodak Junior 620.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

An Early Zeiss-Ikon Camera in a Black and Chrome Case.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

A Rollex Patent Twin Film Drop Flap Roll Action Box Camera in Leather Case and a Voigtlander Vito Number 2 in Case.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

A Taron Company Limited Japan SLR Number 72138 Camera with Lens and a Leather Box Containing Zodal Tins Negative
Carriers.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

An Eastman Kodak 3A Folding Camera in Case and one other 1127 Camera In Case.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554

A Hand Held Pathe Cine Camera F2CM Number 2474428 of Paris in Leather Case, Type H 9.5mm with Spare Film in Case.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

A Scarce Lubitel Number 2 (T22) 4.5/7509854 Flip Top Camera, Double Lense, an Ensign Camera Brownie Flash MK11 & a
Fujica Camera 35 Number 484709.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

A Zenit 122S Camera Number 94256229 with a Russian Lense, Tair 3S (4.5 over 300) Model 9413627 Camera in Case.
Estimate: 40 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

Two Pairs of Binoculars to include: Synta 8 x 21 along with Sanju 12 x25, both in Cases.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 558

3 x Glass dome light fittings.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

A Pair of French design Glass & Metal Candlesticks with lustres. AF.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

An Art Nouveau Spelter Study of a Young Lady by a Column Holding a Carrot After Moreau converted to a Lamp.
Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 561

A Late 19th century French design trumpet shaped & gilded single wall light, fitted for electricity.
Estimate: 40 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 562

A Brass Table Lamp Complete with Shade: Standing: 70cms High including Shade.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563

A Pair of Bag Shaped Light Fittings in Red & White. (AF). 44cms high.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

A Set of 4 Tiffany designed Wall Lights in Leaded Glass decorated with Red & Blue Flowers.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 565

A Tiffany Design Leaded Glass Ceiling Shade along with a Single Wall Light in Red, Blue & Green.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 566

A Scarce "E. Thomas & Williams Limited" Miners Lamp, dated 1953. Measuring: 27cms High.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

A Set of 3 Original Second World War Steel & Iron Cased Naval Searchlights with Front Grilles & Swivelling Pedestal Bases.
Measuring: 12 inches (Light) & 28 inches High.

Estimate: 500 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 568

A study of a green marble coloured parrot along with one other.

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 569

A Scarce "Liberty & Co of London" Tudric Archibald Knox Cake Dish decorated with Honesty Plants and an English Pewter
1161 Art Nouveau Basket along with another Pewter Piece.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

An Art Deco Brass companion set.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

2 x Original Metal Jerry Petrol Cans finished in Original Green Paint Finish in Excellent Condition.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

A Canteen of Brass Cutlery along with 4 Brass Tankards.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 573

2 x Georgian Brass Chamber Candlesticks, Pen Knives, Brass Ware, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

2 x Brass Jam Pans along with a Brass Tray.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

An Unopened/Unused "Berman & Benz" Solingen Knife Set in Original Case & Leaflet. Note: This is an unused Set bought
as a gift & never used!!!

Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

A collection of Brass & Copper to include: 2 x Bed Pans, Brass Iron, Copper Pot, Horse Irons, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 577

A Pair of Cast Iron Door Stops in the shape of Dogs.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 578

2 Pairs of Bronze Candlesticks along with a Brass Figure.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

A Cast Iron Fire Place Back decorated with flowers. Measuring: 75cms high x 50cms across. (Approx).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 580

A Collection of Brass Ware to include a Thermos Brand Vacuum Flask, Horse Brasses, Brass Bell, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

Stanley of Turnstile, Holborn Railway Terminus, London Bridge pocket ivory Compass travelling set in Original Moroccan
Case.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

An extending Theodolite Stand in Mahogany Case.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

A 1950's Mantel Piece Clock/Barometer in a Wooden Case Complete with Original Key.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

2 x Barometers to include a "Short & Mason" along with an another made by "Aneroid", both in Excellent Condition.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 585

A WW11 British Mark 5 Flare Gun in Good Original Condition. (Not Tested).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586

A Collection of "CUNARD" Related items including Pins, Matchboxes, Life Belts, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 587

A Thomas Walker & Sons, 58, Oxford Street, Birmingham. Knotmaster Log MK111 in Black with Two Propellers in Original
Pine Case.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 588

A Scarce Wooden Three Sail Sailing Boat of the "America". This is a model of a Boat that sailed in 1851. It comes on an
Original Stand & is in Excellent Condition. Measuring: 130cms Long x 110cms High.

Estimate: 250 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

A Chromium Plated Whale 2 Non Choke Pump made by Munster & Co along with a Similar Pump made by Thames.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 590

An Original Wooden model of a Sailing Boat on a Wooden Stand. Measuring: 60cms Long x 75cms High.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 591

A Pair of Original Mahogany 1960's Speakers with no markings to makers. Size: 18.5 inches High x 12 inches deep x 11
inches across.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592

A 1920's Oak Gramophone "Peerless" in Cabinet. Registration Number: 355228. Along with some original records & Handle.
(Not Tested). Measuring: 90cms Wide x 50cms deep x 94cms high.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593

A Collection of over 100+ DVD's to include: Jazz, Sounds of the 50's, Sensational 70's, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 594

A Pair of Linn Nexus LS250 Speakers (150W) on Q Stone Stands. Total Height: 92cms.
Estimate: 120 - 160

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 595

A Red & White "Squire P-Base" Electric Guitar by Fender (20th Anniversary) along with the Carry Case & Cables.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 596

An Original 1950's Mamba Nordmende Portable Radio. (Not Tested).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597

A Vintage Roberts R 500 Radio in Green, in good Original Condition. (Not Tested).
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 598

A Large Collection of Football Programmes & Vinyl's mostly on Manchester United Football Club all in Excellent Condition.
80+ in Total.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 599

2 x Early Manchester United Football Programmes to include: May 29th 1968 against Benfica along with May 3rd 1958
against Bolton Wanderers. Both in Excellent Condition.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

A selection of 80+ Original Southampton Football Club Programmes dating from the early 1960's to late 1970's. All in Good
Condition.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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